

A Szekszárdi Roma Nemzetiségi Önkormányzat elnöke,
Sárközi János József úr számára
Szekszárd

Tárgy: Kérelem

Tisztelt Elnök Úr!

Örömmel tájékoztatom Önt arról, hogy immár nyomdában van a

**TOLNA MEGYE TÖRTÉNELMI ATLASZA
HISTORISCHER ATLAS DES KOMITATES TOLNAU
HISTORICAL ATLAS OF TOLNA COUNTY**

című kiadvány.

A mintegy másfél száz oldalra, színes A/4-es méretre, kemény borítóval tervezett kötet jelmagyarázataiban egyszerre három nyelven: magyarul, németül és angolul mutatja be színes térképeken Tolna megye történelmét eseménytörténeti, gazdaságtörténeti, kultúrtörténeti, stb. szempontból a kezdetektől a közelmúltig.

A kiadvány a megye jellegéből, örökségéből és jelenéből következően hangsúlyosan tárja az olvasók elé a megye cigányságának történetét. Az olvasó három oldal révén képet kap a Tolna megyei cigányság történetéről, középkori megtelepedéséről, békés együttéléséről más népcsoportokkal; valamint azokról az eseményekről - például a romák részvétele az 1848/49-es forradalom- és szabadságharcban - , melyek ma és a jövőben is példaként szolgálnak minden korosztály számára. A kiadvány bemutatja azt az üldöztetést is, mely a II. világháború végén súlyos és tragikus veszteséget okozott a Tolna megyei cigányságnak is.

Tisztelt Elnök Úr, a kiadvány előállításának költsége meglehetősen tetemes. A nyomdaköltség mellett a térkép rajzoltatás, a fordíttatás, a telefonálási díj, a dokumentum vásárlás és utazási költség is növeli a kiadásokat.

Mindezek alapján kérem Elnök Urat és a Szekszárdi Roma Nemzetiségi Önkormányzatot arra, hogy a kiadvány cigánysággal foglalkozó egyik - a megyei megtelepedést bemutató - oldalát bruttó 20 000 (húszezer) forinttal

támogatni szíveskedjék.

A számla alapján utalt összeg ellentételezéseként a szerző vállalja, hogy az oldalon feltünteti a támogató szerveződés - a **Szekszárdi Roma Nemzetiségi Önkormányzat** - nevét és tiszteletpéldányt is biztosít.

A kedvező döntésben bízva, köszönettel:

Szeri Árpád
szerző
30/650-3017
30/916-3579
szeri@tolna.net

Szekszárd, 2013. december 12.